



udrugaljubiteljafilmaVinkovci



NAJAVA PREDAVANJA O MEDIJSKOJ KULTURI – JARMINA, NIJEMCI

U okviru projekta **EDIT Fizika** u ponedjeljak, 11.4.2016. Udruga ljubitelja filma RARE organizira 2 predavanja o medijskoj kulturi - u osnovnim školama u Nijemcima i Jarmini.

U OŠ Matije Gubeca u Jarmini će predavanje za učitelje i stručne suradnike biti u 11:00 sati, a u OŠ Ivana Kozarca Nijemci u 13:30 sati.

Predavanja o medijskoj kulturi će održati **Ljiljana Studeni**, dipl. učiteljica razredne nastave s pojačanim programom iz nastavnoga predmeta Hrvatski jezik, učitelj mentor.

Radi u OŠ Jelkovec u Zagrebu i broji dva desetljeća radnoga iskustva u stuci, u neposrednom odgojno-obrazovnom radu s učenicima. Završila je Učiteljski fakultet u Zagrebu gdje je uspješno obranila dva diplomatska rada (drugi puta na studiju uz rad), iz kolegija Medijska kultura kod prof. Krešimira Mikića. Od ranih studentskih dana iznimno je zainteresirana za područje medija, a posebice filma i filmske kulture. Stoga već dugi niz godina nastoji doprinijeti medijskom obrazovanju učenika kroz izvannastavni rad u školi, kao i medijskom obrazovanju učitelja vodeći brojna predavanja te radionice za učitelje i predmetne nastavnike u školama, u okviru stručnog usavršavanja, ali i angažmanom u radu *Udruge Mediji* koju je osnovao prof. Krešimir Mikić, a u kojoj trenutno obnaša dužnost predsjednice. Angažirana na izradi nastavnih materijala za nastavu medijske kulture, piše i objavljuje na portalu Udruge Mediji – *mediji.hr*, a trenutno u okviru rada u udruzi nastoji uključiti što veći broj učitelja i profesora u program TMA (*Telecentre Multimedia Academy*) koji obuhvaća tri modula (osnovni i napredni stupanj) – fotografija, audio i video produkcija, i to u okviru projekta *Medijsko obrazovanje za sve*, u suradnji s *Telecentrom Zagreb*. Održala je brojna predavanja i radionice medijske kulture za učitelje diljem RH. U suradnji s izdavačkom kućom *Profil*, autorica je priručnika *“Sretnim koracima kroz film 1 i 2”*, jedinog priručnika za nastavu filmske kulture za učenike nižih razreda, te radnih listova za učenike 1. i 2. razreda. Surađivala na više projekata za promicanje medijske kulture i obrazovanja te filmskog stvaralaštva.

Ovo je već treći put da dolazi u Vinkovce i promovira medijsku kulturu u nastavi.

Projekt EDIT Fizika financiran je sredstvima Ministarstva znanosti, obrazovanja i sporta RH.

Više o projektu na <http://filmfestivaldorf.com/hr/edit-fizika-2016/>

